本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

童了老者,还装好人送他回家

肇事的哥收了老人100元感谢费,可演技再好也敌不过监控

本报热线6610123消息(记 柳斌 通讯员 温全福)

的哥演把戏,撞倒老人后装 成好人将老人送到家,老人家 属还拿出100元表示感谢。不过 很快老人家属发现有些不对 劲,直到交警调出监控的哥才

记者从交警一大队事故中 队了解到,这起事故发生在2月 6日14时30分,但接到报警的时 间并不是在14时30分,而是在1 个小时之后。

负责此案的于警官说,报 案人是一位老人的家人,他们 反映当天下午,老人在上夼西 路凯乐粮油路口过马路,不知

怎的就摔倒在地。此时一名旁 边的出租车司机来到老人面 前,询问老人情况,并将老人扶 到了车上。随后送老人到了上 夼西路南段的小区附近,在那 里老人电话联系了家人。由于 当时报案人在外地出差,报案 人的朋友赶到现场,出于感谢 还给了的哥100元钱。

但摔倒后的老人慢慢从恍 惚中回过神来,在被报案人朋 友接到家中后,慢慢回想起自 己为何倒在地上。依稀记起自 己在即将通过马路时,被一个 轿车车尾撞倒在地。这一情况 让家人产生了疑惑,于是才向 警方报案,希望交警部门给还

原一下当时的真相。

在接警后,民警首先想到 了扶起老人的司机,多年的办 案经验告诉民警,如果伤者是 被撞倒而不是自己摔倒,扶起 伤者的第一类人群最可能是肇 事者。随后民警根据线索,电话 联系了这位的哥王某,在民警 说明来意后,王某也很配合地 来到交警一大队接受询问,询 问中这位的哥依旧告诉民警, 自己做了好事,扶起了老人,没 想到还是引人误会了,"不信的 话,你们可以调取监控,我是清 白的。

随后民警开始调取周边 商铺的视频监控,寻找能够还 原这一事件的线索。没过多 久,民警在一家银行的监控中 找到了老人和这一出租车的 影像。在视频的左上角上,清 晰地记录着老人在即将通过 马路时,这位的哥驾驶的出租 车倒车向后,将老人撞倒。当 看到这一视频后,司机王某惭 愧地低下了头,承认了自己的 肇事事实。辩解称,他当时倒 车没有看到老人,在发现老人 被自己撞倒后,马上停车查看 了老人的情况。在看到老人有 点迷糊后,心怀侥幸的他就开 始了自己的"表演"。

事情终于真相大白,肇事 司机王某低了头。

独居老人被困火场 消防门缝托起营救

本报热线6610123消息(记者 孔雨童 通讯员 孙成飞) 2月10 日凌晨2时23分,通世路环翠里小 区一户居民家中着火,一名独居老 人被困,最终消防官兵从门缝中将 手伸入,经过几次托举将老人救

10日凌晨,消防官兵赶到现场 后发现,着火的位置在4楼,从窗口 处就可以看到猛烈燃烧的火焰。消 防官兵迅速架设一支水枪从室外 压制火势蔓延。经询问报警人和现 场群众,发现无人知晓着火屋内的 情况。消防官兵迅速上楼侦查,此 时屋内防盗门紧闭,敲门也无人应 答,楼梯内浓烟密布。根据现场情 况,指挥员立即组织人员对防盗门 进行破拆,同时联合派出所民警疏 散楼上的居民,避免火势蔓延导致 人员伤亡。

很快,防盗门被打开,消防官 兵立即对现场进行侦查、排烟和灭 火。在侦查中发现,一个卧室的门 被东西抵住无法完全打开,从门缝 中看到一个人倒在房门和床之间, 已经昏迷。消防官兵立即拨打120, 同时展开救援。一名消防战士从门 缝中将一只手臂伸进去,奋力将昏 迷的老人托起一点,给开门让出一 点空间。经过几次托起,终于让出 了足够的空间将门打开,老人随即 被成功救出。

据现场消防战士介绍,被救出 后,由于室内外温差较大,老人衣 衫单薄,消防战士们纷纷脱下自己 的战斗服给老人穿上取暖。由于营 救及时,老人经过医生抢救后恢复 意识。随后,屋内大火也被成功扑 灭。起火原因还在进一步调查当

幸福一仓库 突发大火

10日晚8时许,幸福 中路215号凯实工业有 限公司对面,一处库房 失火。着火物质系塑料 材质,现场浓烟滚滚, 有刺鼻气味。截至晚11 点发稿时,大火仍未熄 灭。消防支队调动十几 辆消防车增援灭火

本报记者 韩逸 摄影报道



无证酒驾报废车撞死人逃逸

民警调监控锁定肇事车辆,24小时内迅速破案

接警:

肇事车辆撞人后逃跑

2月8日18时23分许,二大队事 故值班民警接到群众报警,楚玉路 北上坊村阿公食品公司对面处发 生了一起交通事故,一名行人被一 辆三轮车撞倒,要求民警赶快前往 处理。从报警人气喘吁吁的描述和 慌张的语气,民警判断伤者的情况 比较紧急。值班民警一面安排处理 事故民警快速到达事故现场,一面 调度大队当日巡逻备勤警力前去 增援。

18时30分许,处理事故的民警 最先到达现场。"事故现场一片狼 藉,一名50岁左右的男子一动不动 地躺在道路西侧,地上满是斑斑血 迹。该名男子的头上、脸上也都是 血,已失去了意识。"民警立即拨打 电话联系了120,将受伤人员运送 到医院进行抢救

与此同时,民警开始对现场 进行初步勘查,通过勘查民警发 现,整个事故现场肇事车辆同行 人撞击后遗留的大小碎片散落了 一地。现场有大灯的碎片、不完整 的车辆品牌标志、车玻璃的压条 等等,民警当即对这些碎片进行 了收集保存,对现场进行拍照取

随后,民警又询问了现场目击 者,通过询问得知,肇事车辆撞倒 行人之后,竟然连停都没停,趁着 夜色加速逃离了事故现场。从医院 传来噩耗,被撞者因伤势过重经抢 救无效死亡。

破案:

调监控锁定肇事车辆

通过对现场的勘查和对目击 证人的询问,该事故被确定为恶性 的肇事逃逸。

办案民警通过向死者工友询 问,得知死者姓孙,在西郊一建筑 工地务工。当天18时,工友三人在 楚玉路附近一饭店吃完饭徒步往 工地走,孙某某走在最后。当穿越 马路时忽然听到后面一声响 紧接 着一辆三轮车从他们身边疾驰而 至轮车停也没停,加速往南 逃窜了。由于事故发生时天色已 黑,该路段没有路灯等照明设施, 因此现场目击者未看清该涉事车 辆的具体状况。

第二天,事故中队民警立刻召 开该起事故侦破工作分析调度会, 兵分多路侦破案件。

经过对现场目击者进行详细 询问、比对车辆碎片、对周边的村 落进行走访摸排、调取查看事故现 场周边道路的卡口和监控录像。民 警基本确定了发生该起事故的车 辆品牌:一辆蓝色的巨力牌三轮汽 车。经过进一步调查,民警终于发 现了该三轮车的清晰图片,车右前 大灯已经破损,"巨力"的标志也已 脱落,车辆牌号和驾驶员的面容清 晰可见。经过细致查看图片,民警 确定,这正是8日当晚发生事故的 肇事车.

经核查该车牌号,民警得知该 车登记住所为福山区回里镇某村。 由此民警锁定了该车车主,并最终

确定了该起事故的驾驶人刘某。9 日下午,在福山交警部门和辖区派 出所的大力协助下,交警二大队民 警在涉嫌交诵肇事逃逸的嫌疑人 刘某家中,将其捉拿归案。

交代:

酒后驾车酿撞人悲剧

经民警的讯问,该驾驶员刘某 承认了肇事逃逸的事实。刘某三年 前从同村人手中买下这辆三轮车 用来运送庄稼。8日下午,他在只禁 村一朋友家喝了7两56度白酒,酒 足饭饱后,驾驶: :牝牛仕豕庄 他沿楚玉路由北向南行驶至北上 坊村阿公食品公司对面处时,由于 天黑路上没有路灯,撞倒了一名行 人,由于怕交警处罚,他不敢停车 查看情况,驾车逃离了现场。由于 慌张,在逃至福山区一路口时,又 与一辆轿车相撞,三轮汽车被撞坏 再也无法行驶,于是,他被赶来的 福山交警给依法查处

据民警查询,刘某并未取得相 应的机动车驾驶证,驾驶的三轮车 也已达到了注销报废的年限,而且 并未无任何保险。

依据《道路交通安全法》的相关 规定,刘某因涉嫌实施未取得驾驶 证驾驶机动车、肇事后逃逸的违法 行为,已被交警部门处以20日行政 拘留的处罚。下一步,刘某将因交通 肇事罪被依法追究刑事责任,目前, 案件正在进一步调查取证中

肇事嫌疑人刘某已被押送至 拘留所,距离该交通肇事逃逸案件 发生不过24小时。

雪水致电线短路 电缆井里冒火苗

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,牟平区通海路-处电缆井起火,附近有天然气管 道,情况比较危险。供电公司工作 人员将附近电源切断后,消防官兵 才将火苗扑灭。电缆井起火是因为 前段时间降雪落到了井里,雪水导 电致电线短路。

近日,牟平区通海路上的一处 电缆井突然冒出了火苗,而且火苗 越来越旺。井口附近还有天然气管 道,起初大家还以为是天然气泄漏 了,才会有这么大的火苗。周围的 居民见状赶紧报了警,系山边防派 出所民警赶到现场后,经过一番排 查,才知道并不是天然气泄漏,而

是电线短路。 消防人员赶到现场后,因为井 口较窄,而且摸不清楚井里的情 况,也不敢贸然行动。之后供电公 司的工作人员赶到了现场,先将通 海路上附近的路灯电源都切断了, 消防官兵才得以行动,将井里的火 苗熄灭了。

据工作人员分析,电缆井起火 是因为井里积了水,电缆外部的绝 缘体老化,积水导电导致了电线短 路,电火花引起了火苗。工作人员 称,并里的积水可能是来自于前段 时间的降雪,雪落到了井里,气温有 所回升后,雪化成了水,在井里形成 了积水,才导致事故发生。起火的电 缆井里的电线是路灯的线路,火灾 发生后,对居民生活的影响并不大, 只是周边的路灯暂时不亮了

工作人员提醒市民,这种情况 下千万不要盲目救援,如果不切断 电源,靠近时很可能会导致触电, 如果遇到电缆井起火的情况,最好 能快速报警,实在需要自己救援 时,不要用水泼,而应该使用具有 绝缘作用的干粉灭火器。

本报记者 柳斌 通讯员 沛海 晓东

近日,交警二 大队破获一起交通 肇事案。一辆三轮 车驾驶员酒后无证 驾驶报废车,在市 区楚玉路当场撞死 名行人。驾驶员 非但不停车查看情 况,反而驾车逃跑。 事故民警反应迅 速,在24小时之内, 就将该肇事嫌疑人 抓捕归案,目前,案 件正在进一步调查 办理当中。